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15. Az Országgyűlés
. . ./2013. ( ) OGY határozata

a nemzetiszocialista vészkorszak történelmének a fiatal generációk körében való miné l
teljesebb megismertetése, valamint az emlékezetkultúra fontosságának tudatosítás a

érdekében szükséges egyes intézkedésekről

Az Országgyűlés a nemzetiszocialista vészkorszak történelmének a fiatal generációk körébe n
való minél teljesebb megismertetése, valamint az emlékezetkultúra fontosságának tudatosítás a
érdekében a következő határozatot hozza:

1. Az Országgyű lés felkéri a Kormányt, hogy készítsen országos programot abból a célból ,
hogy valamennyi közoktatásban tanuló magyar fiatal legalább egyszer a magyar állam
támogatásával eljusson az auschwitz-birkenau-i haláltábor helyén létrehozott emlékhelyre é s
múzeumba, továbbá tegyen javaslatot a program 2015-ig pályázati úton, azt követ ően
normatív módon történő finanszírozására.

2. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy 2013 . június 30-ig tegyen javaslatot azo n
jogszabályok módosítására, indokolt esetben új jogszabályok alkotására, amelyek a fentie k
szakmai és finanszírozási hátterét biztosítják.

3. Ez a határozat a közzététele napján lép hatályba .

INDOKOLÁS

A náci vészkorszak idején az akkori magyar állam hatóságainak közreműködésével közel 60 0
ezer zsidó vallású magyar polgár jogait korlátozták, ezt követően kirekesztették, maj d
kirabolták és végül megölték őket. Azokat a zsidó magyar polgárokat, akiket a magyar
államnak meg kellett volna védenie .

A nemzet felelőssége és erkölcsi kötelezettsége, hogy soha ne felejtsük mártír honfitársainkat .
Emlékezzünk meg ugyanakkor a bátrakról, akik életüket áldozták, vagy kockáztatták, hogy a
biztos haláltól mentsék meg az üldözötteket . Fejet hajtunk Raul Wallenberg, Carl Lutz, a
boldog Salkaházi Sára, Reviczky Imre, Ocskay László és minden igaz ember előtt, aki akár
egyetlen életet megmentett .

A nemzetnek erkölcsi kötelezettsége, az államhatalmi szerveknek pedig feladata, hogy telje s
intoleranciával lépjen fel az ordas eszmék mai követ ő ivel szemben. Nem engedhetjük meg a
náci és nyilas nézetek újraéledését, a holocaust tagadását és relativizálását, a tiszaeszlár i
vérvád felemlegetését az Országgyűlésben.

A legfontosabb közös kötelezettségünk azonban gyermekeink, unokáink, a jövő
nemzedékének igaz tanítása, azért, hogy tudják, mi történt Auschwitzban és a pesti Duna -
parton. Azért, hogy demokratikus, toleráns és befogadó legyen a jöv ő Magyarországa . Azért,
hogy fiataljaink erkölcsi megvetéssel utasítsák el antiszemitizmust, a rasszizmust és a
kirekesztés valamennyi formáját.
Ennek érdekében javasoljuk, hogy az Országgyűlés kérje fel a Kormányt, hogy az teremtse
meg annak feltételeit, hogy valamennyi általános és középiskola tanulój ának legye n
lehetősége legalább egy alkalommal felkeresni az auschwitz-birkenaui haláltábor helyé n
létrehozott emlékhelyet és múzeumot .
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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Képviselő i önálló indítvány

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésrő l szóló 2012 . évi OVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján mellékelten
benyújtjuk a nemzetiszocialista vészkorszak történelmének a fiatal generációk körébe n
való minél teljesebb körű megismertetése, valamint az emlékezetkultúra fontosságának
tudatosítása érdekében szükséges egyes intézkedésekről szóló határozati javaslatot.

Budapest, 2013 . április
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